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Przedmiar robot

Strona 1
| T e D g ekt st - lioscimom |
1 .Obciecie nieregularnej krawedzi |
' Wykonanie obcigcia nieregularnej krawedzi str. lewa na dtugoéci 1455 mb gtebokosci 10cm |

Jednostka: m 1455,0000 |

2 .KSNR 1 0202-0200 i
Wykonanie koryta pod poszerzenie jezdni na dtugosci 1455 mb X 0.34 m szer. x 0.33 m gtebokosci. Obieto$¢ urobku
163.251 m3 . Wywoz urobku na odlegtos¢ do 5 km

Jednostka: 100 m3 1,6300
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3 .KSNR 6 0106-0500 |
Wykonanie warstwy odcinajacej z piasku grubosci 10 cm na poszerzeniu jezdni
Diugoéé 1455 mb X 0.34 m szer. = 494,70 m2 !
Jednostka: 100 m2 4,9470 |
4 KSNR 6 0113-0100 |
Wykonanie dolnej warstwy podbudowy z tlucznia gr. 15 cm |

' dtugo$c 1455 mb x 0.34 m szer. = 494 70 m2
Jednostka: 100 m2 4,9470
5 .KSNR 6 0113-0400
Wykonanie gormej warstwy podbudowy z thucznia gr. 8 cm ,
diugosc 1455 mb x 0.34 m szer. = 494,70 m2 '_
Jednostka: 100 m2 4,9470
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6 .KSNR 6 1005-0800 |
Skropienie istniejacej nawierzchni bitumicznej i podbudowy tluczniowej na poszerzeniu jezdni |
dtugosci 1455 mb x 4.55 m szer. = 6620,25 m2 powierzchni |
Jednostka: 100 m2 66,2025 |
7 KSNR 6 0308-0101 |
Wykonanie warstwy wyrownawczej profilu drogi masg mineralno-bitumiczng AC0/16 W w ilosci 100 kg /m2 |
diugos¢ 1455 mb X 4.55 m szer. x 0.1t =662 Mg |

< Jednostka: 100 m2 66,2025 |
8 .KSNR 6 0309-0201 |
Wykonanie warstwy scieralnej z masy mineralno-bitumicznej AC 11S grubosci 4 cm |
diugosci 1455 mb x 4.50 m szer. = 6547.5 m2 powierzchni
Jednostka: 100 m2 65,4750

9 KSNR 6 1301-0300 |
Uzupelnienie poboczy kruszywem mineralnym 0/31.5 lub mieszankg destruktu bitumicznego80% i kruszywa 0/31.5 20%
' na $rednia glebokosc 8 cm po obu stronach drogi na szerokosc 80 cm

' 1455mb x dwie str. = 2910 mb minus 143 mb ( zjazdy) = 2766,80mb x 0.8 m szer. = 2913m2 x 0.08 m gruboéci = 177 m3 |

' Jednostka: 1 m3 177,0000 |

410 .KSNR 6 1301-0100 |
| Wyprofilowanie uzupetnionych poboczy zé spadkiem poprzeczny 6% od krawedzi jezdni
| diugos¢ 1455 mb x dwie strony = 2910 minus 143.20 mb (zjazdy) = 5766.80 mb x 0.8 m szr. = 2213.0 m2

Jednostka: 100 m2 22,1300 |
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‘11 .KSNR 6 1301-0200
Zageszczenie uzupeinionych i wyprofilowanych poboczy

| Jednostka: 100 m2

12 .KNR 5-10W 1011-0300
Wymiana lamp rtgciowych wraz z wysiegnikami na lampy energooszczedne w ilosci 25 szt
Jednostka: 1 kpl

13 .KNR 2-31 0816-0100

| 1455 mb Dlugosci x dwie strony = 2910 mb minus 143,2 mb (zjazdy) = 2766.80 mb x 0.8 mszer. =

Rozebranie zarwanego przepustu rurowego. Rury betonowe o $rednicy 40 cm pod drogg w km

Jednostka: 1 m

14 .KNR 2-31 0605-0100
wykonanie fawy fundamantowej zwirowej pod przepust w km
Jednostka: 1 m3

15 .KNR 2-31 0605-0600
Przebudow zarwanego przepustu pod drogg w km  Z rur zelbetowych # 40 cm diugosci 8m

Jednostka: 100 m

16 .KNR 2-31 1404-0100

Oczyszczenie przepustow z namutu pod drogg rednice przepustéw 0,4 m szt. 6 i pod zjazdem szt. 1 o tacznej dlugosci

'515m
Jednostka: 100 m

17 .KSNR 6 0805-0500
rozebranie nawierzchni zjazdu z kostki betonowej (do przefozenia) na powierzchni 30 m2
Jednostka: 100 m2

18 .KSNR 6 0502-0201

2213 m2 ,
22,1300

25,0000

|

dtugosci 8 m '_
8,0000

0,4000
0,0800

Ulozenie nawierzchni zjazdu z rozebranej kostki betonowej (przelozenie) na powierzchni 30 m2

Jednostka: 100 m2

19 .KSNR 6 0605-0100
Wykonanie faw fundamentowych swirowych po przepusty rurowe pod zjazdami szt. 28
14320 mb x 0.4 m szer. x 0.1 m gr. = 5.728 m3

Jednostka: 1 m3

20 .KSNR 6 0605-0700
Wykonanie przepustéw pod zjazdami z rur typu AROTA # 30 cm
28 szt. o tacznej dlugosci 143.20 mb

Jednostka: 100 m

21 .KSNR 6 0605-0300
' wykonanie cianek czotowych do przepustow szt 56
' Jednostka: 1 $cianka

22 .KSNR 6 0113-0200
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1,4320

56,0000

' Wykonanie podbudowy na zjazdach z kamienia famanego 0/31.5 grubosci 20 cm na powierzchni 807.60 m2

Jednostka: 100 m2

23 .KSNR 6 0309-0200

' Wykonanie nawierzchni na zjazdach z masy mineralno bitumicznej AC 0/11 S grubosci 5 cm na powierzchni 807.6 m2

Jednostka: 100 m2

8,0760

8,0760
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Oplis robot e | nosé robet

24 .odtworzenie rowow

Wykonanie obustronnego rowu odwadniajgcego gtebokosci 40 cm ( row trapezowy) od km 0+575 do km 1+400 tj. 825 mb x
' dwie strony = 1650 mb minus 143.2 mb (zjazdy) = 1506 mb

' Jednostka: m 1506,0000
25 KSNR 6 0702-0100

Usiawsenie slupkow pod tablice miejscowosci | obszaru zabudowanego 10 tablic x 2 stupki = 20 szt.

Jednostka: 100 szt 0,2000

28 KSNR 6 0702-0500
Zamontowanie na ustawionych stupkach tablic obszaru zabudowanego D 42 szt 4

Zamontowanie na ustawionych stupkach tablic miejscowosci E-17a Kaczoréw szt.2 E-18-aKaczorow szt. 2 |
E-17a Nowy Kaweczyn szt. 1 E18-a Nowy Kaweczyn szt 1 |

Jednostka: 100 szt 0,1000
27 .Przestawienie znakéw ze stupkami
' Przestawienie znakow ,D-1szt2 A-7szt. 2 , A-1szt. 1,A-2szt. 1, B-20 szt.1, b-18 szt. 1 . tacznie szt B
8,0000

' Jednostka: szt
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